

国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京11月7日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

- 一、免去吕友清的中华人民共和国驻坦桑尼亚联合共和国特命全权大使职务;任命王克(女)为中华人民共和国驻坦桑尼亚联合共和国特命全权大使。
- 二、任命魏强为中华人民共和国驻巴拿马共和国特命全权大使。

携手共答中美关系“未来之问”

——写在中美元首北京会晤即将举行之际

□新华社记者 李忠发 刘华

“中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。”

站在中美关系正常化45年时间节点,国家主席习近平今年4月在同美国总统特朗普举行海湖庄园会晤时,回顾过去,放眼长远,就两国关系发展的历史性课题提出“未来之问”。

11月8日至10日,习近平将同来华进行国事访问的特朗普举行年内第三次会晤,就共同关心的重大问题再次进行战略性沟通。

登高望远,把握航向。人们期待,中美两国最高领导人为新时代中美关系发展描绘新蓝图,为回答“未来之问”续写新答卷。

不畏浮云遮望眼:元首外交为新时代中美关系稳步发展提供战略引领

中美元首北京会晤,是近期两国关系中的头等大事。

此次是特朗普就任美国总统后首次访华,也是中共十九大胜利闭幕后中方接待的首起国事访问,因此更具特殊意义。习近平和特朗普本人都多次表达对北京会晤的期待。

外媒评价,北京“习特会”有望成为中美关系发展的新起点。

实践证明,中美领导人之间的良性互动发挥着对两国关系发展引航定向作用——

46年前,毛泽东、周恩来以“乒乓外交”推动中美两国关系正常化进程,“跨越太平洋的握手”打破了两国相互隔绝的坚冰;

38年前的中国春节,邓小平在中美正式建交仅27天后开启访美行程,中美关系进入新阶段。

历史的接力棒传到新的领航者手中,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国积极开拓中美新型大国关系,中美关系展现新气象。

过去5年间,从安纳伯格庄园会晤到“瀛台夜话”“白宫秋叙”“西湖长谈”,再到今年以来的海湖庄园会晤、汉堡会晤,中美元首开创高层互动新模式,坦诚交流,增进释疑,对稳定两国关系起到关键性作用。

过去1年间,习近平同特朗普通过会晤、通话、通信等方式保持密切沟通,仅是通电话一项就多达9次。广泛深入的交流,实现了美国新政府上任后中美关系的良好开局,推动两国关系在相互尊重、互利互惠的基础上健康稳定发展。

“无论哪位美国总统入主白宫,他都会认识到中美关系是如此重要,任何人都必须高度重视,使其不断巩固加强。”美中合作委员会主席福斯特说,中美关系近年来发展良好,两国友谊不断

深化有利于世界的和平与发展。

毋庸讳言,中美之间难免存在一些分歧。但在你中有我、我中有你的今天,中美之间的共同利益比以往都要多,两国合作的战略价值比以往都要大,双方也比以往更需要客观判断彼此的战略意图。

正如习近平所言,“我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。”

最高领导人之间沟通越深入,越能对双边关系起到重要引领作用,越能提高两国关系的融洽度和坚韧性。

从习近平在特朗普就职不到百日就赴美举行中美元首会晤,到中共十九大闭幕仅半月后就接待特朗普来访,中国积极推动新时代中美关系更好发展,展现出一个东方大国的战略思考和自信气度。

围绕即将到来的北京会晤,中美双方工作团队进行了充分准备。据悉,中方将为特朗普总统提供热情周到的接待,举行全套国事活动,并安排两国元首进行小范围、非正式互动。

“会晤将有助于推动两国元首保持良好的个人友谊和工作关系,进而更有效地为两国关系发展发挥顶层设计和战略引领作用。”国际关系学院国际战略与安全研究中心主任任达巍说。

万丈高楼平地起:元首外交推动中美务实合作日益深入,夯实两国关系发展基础

7个月前,习近平在海湖庄园会晤时向特朗普赠送的一幅书法作品意味深长:“九层之台,起于累土;千里之行,始于足下。”

7个月来,中美关系的大厦保持着“一层一层建设好”的态势,两国人民在中美关系发展中的获得感也在不断增加。

中美元首确定的“百日计划”取得早期收获:美国牛肉时隔14年重返中国市场,美国液化天然气输华政策障碍开始破冰,中国批准美方5项生物技术产品申请,中国热制禽肉输美以及有关金融申请逐步落实……

近日,一则消息成为美国网友热议话题——由中国企业中车长客研制的首批波士顿橙线地铁车10月中旬下线,预计于12月运抵美国。此外,中车在美投资兴建的首个制造基地也有望于明年正式投产。

从“走出去”到“留下来”,“中国设备”“中国技术”“中国经验”愈发闪耀美国市场,彰显中美产能合作的水平与维度。作为两国关系中的“压舱石”和“推进器”,中美经贸合作为两国经济发展和民生福祉做出积极贡献。

当地时间10月4日,美国华盛顿,首轮中美执法及网络安全对话在这里举行,标志着中美元首海湖庄园会晤宣布建立的四个高级别对话机制全部顺利启

动,中美合作“四梁八柱”更加牢固。

全面的机制安排、丰硕的合作成果,无疑为中美增进理解互信、推动合作共赢注入了更多动力。

——首轮中美外交安全对话,直面重大和敏感问题,涉及台湾问题、朝鲜半岛问题等,搭建起双方夯实互信、扩大合作的平台;

——首轮中美全面经济对话,就开展经济合作的未来一年计划进行讨论,确定围绕宏观经济和金融、贸易合作、投资合作、全球经济治理等方面开展合作;

——首轮中美社会和人文对话,通过了《首轮中美社会和人文对话行动计划》,包括实施中美双向留学“双十万计划”等诸多内容,进一步夯实两国民意基础,让中美关系更有温度;

——首轮中美执法及网络安全对话,就反恐、禁毒、打击网络犯罪、追逃追赃、遣返非法移民等议题进行深入交流,达成了广泛共识。

“短短半年时间,中美元首确定的四个高级别对话机制全部顺利启动,展现了中美双方加强沟通的强烈愿望,更彰显出两国元首在推动共识落实方面的强大领导力。”社科院美国所战略研究室主任樊吉社说,中美双方团队对此次会晤高度重视,这让外界对会晤的成果充满期待。

回望过去,美国前国务卿基辛格不禁感慨:45年前中美关系正常化之时,谁曾料到两国关系竟会发展到今天这样的紧密程度——

2016年,双边贸易额达到5243亿美元,相比1979年的25亿美元增长了209倍;全年两国人员来往超过500万人次,每天平均1.4万人往来中美之间……

展望未来,人们有理由对中美务实合作充满信心——

中国将继续深化供给侧结构性改革,进一步扩大对外开放,实行高水平的贸易和投资便利化政策,大幅放宽市场准入。这些举措将为中国同包括美国在内的各国拓展经贸互利合作开辟更广阔的空间。

“我期待着在北京同你共同规划中美关系未来发展,推动中美开展更多互利的合作,给两国人民带来更多实实在在的利益。”今年10月25日,习近平在应约同特朗普通电话时,再次表达对促进两国务实合作的诚意。

长风破浪会有时——中国特色大国外交阔步向前,迈向为人类进步事业作出新的更大贡献的新征程

“推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系”,“推动构建人类命运共同体”。党的十九大指明了新时代中国外交追求的总目标,也向世界亮明了中国希望与各国共同努力的大方向。

过去5年间,从大国到周边,从发展

中国家到多边领域,中国朝着总目标,把握大方向,“朋友圈”越来越大:

——习近平出访28次,时长193天,足迹遍及五大洲56个国家以及主要国际和区域组织,实现中国元首外交对全球不同区域的“全覆盖”;

——中国同70多个国家和国际组织新建或提升不同形式的伙伴关系,建立的伙伴关系总数增至100个左右,中国的伙伴关系网络实现对世界不同类型国家和国际组织的“全覆盖”。

承前启后,继往开来。以接待特朗普进行国事访问为重要节点,中国特色大国外交再次踏上新的历史征程。

放眼更长远的未来,党的十九大报告指出,中国积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益交汇点,推进大国协调和合作,构建总体稳定、均衡发展的大国关系框架,按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针深化同周边国家关系,秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同发展中国家团结合作。

外交学院院长张历历认为,过去5年中国全方位、多层次、立体化的外交布局已经形成,未来中国外交将不断朝纵深方向拓展,日益走近世界舞台中央的中国必将为世界和平与发展贡献更多的智慧、方案与力量。

中美同为大国,拥有更多资源,具备强大影响力。中美关系是全球最重要的双边关系之一,搞好中美关系符合两国人民根本利益,也是两个大国对世界的应有担当。

“双方要不断巩固已建立起来的关系,深化友好合作,推动中美关系向前发展,更好造福两国和两国人民,为促进世界和平、稳定、繁荣尽到我们的历史责任。”习近平在海湖庄园会晤时说。

对此,特朗普本人表态:美中两国作为世界大国责任重大,双方就重大问题保持沟通协调,可以共同办成一些大事。

“推动构建新型国际关系、构建人类命运共同体,就事关人类前途命运和国际社会发展进步的重大问题提出了中国方案。‘相互尊重、公平正义、合作共赢’,为处理包括中美关系在内的国与国关系展现了明确的目标和清晰的路径。”中国国际问题研究院院长苏格认为,中美两国元首面对面进行坦诚交流,聚焦合作,管控分歧,无疑有助于增进释疑,降低大国之间发生战略误判的几率。

“作为世界前两大经济体、最大的发展中国家和发达国家,中美两国和平相处、合作共赢不仅是两国人民之福,也是世界各国人民之幸。”苏格说。

登高望远,海阔天高。中美元首会晤,携手共答两国关系“未来之问”,将为世界赢得更加美好的明天!

(新华社北京11月7日电)

2018年度党报党刊发行工作视频会议在京召开

新华社北京11月7日电

2018年度党报党刊发行工作视频会议7日在京召开。会议强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从党和国家工作全局的高度,充分认识做好党报党刊发行工作的重要意义,切实做好人民日报、《求是》杂志以及光明日报、经济日报等中央重点党报党刊发行工作。

会议指出,各地各部门要严格落实党报党刊订阅要求,保障订阅经费,探索建立长效工作机制,既有效减轻基层负担,又保证党报党刊的覆盖面和影响力。要在抓好党报党刊发行的同时,继续开展违

规发行专项整治,对违法违规发行行为发现一起查处一起,对典型案例公开曝光,推动形成良好发行秩序。

会议要求,要加强组织领导,强化责任担当,增强党报党刊发行工作合力。党报党刊要主动适应媒体格局和传播手段的深刻变化,不断优化发行体制机制,提高发行时效和发行质量。要坚持改进创新,进一步把党报党刊办出质量办出水平,努力吸引读者、留住受众。要加强党报党刊阅读使用,不断提高党员干部阅读党报党刊的积极性主动性,更好地把广大党员干部的思想统一到党中央决策部署上来,落实到实际工作中去。



俄罗斯国家历史博物馆藏十月革命文物展在京举行

11月7日,观众在中国国家博物馆参观雕塑《列宁在装甲车上》。当日,中国国家博物馆与俄罗斯国家历史博物馆联合推出的“纪念十月革命100周年——俄罗斯国家历史博物馆藏十月革命文物展”在北京开幕。

新华社记者 金良快 摄

声明

《内蒙古日报》从未委托任何公司或个人通过微信、QQ等网络社交平台代理遗失声明等公告类广告,有刊登需求的客户请直接与我公司联系。

电话:0471-6635799
地址:呼和浩特市金桥开发区内蒙古日报社1楼108室
内蒙古日报社发行广告公司
2017年11月8日

国开行内蒙古分行助力自治区铁路网建设实现新跨越

本报11月7日讯

党的十八大以来,国开行内蒙古分行充分发挥开发性金融融资优势和先锋先导作用,综合运用贷款、投资、债券、租赁、证券等多种融资方式,推动自治区铁路网建设,助力打造交通强国。5年来,国开行内蒙古分行累计向自治区地区铁路项目承诺贷款472亿元、发放220亿元,贷款余额261亿元,重点支持了呼张客专、张集、集包三四线、集通复线、张唐、额哈等重点铁路项目,累计建设里程5054公里。

与此同时,该行积极落实国务院“降成本”要求,主动让利,对全部铁路项目贷款降低利率10%,有效缓解了铁路企业财务压力,预计可为企业节省财务成本近9亿元。2017年,国开行内蒙古分行认真贯彻落实十九大精神,继续为自治区铁路等交通基础设施发展提供全面融资、融智支持,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”不断作出新的、更大的贡献! (卢妍妍)

糖尿病患者如何预防视网膜病变

患者问:我在单位组织的体检中,连续3年检查空腹血糖都很正常,也就对糖尿病放松了警惕。不久前我突发眼底出血到医院去做手术,经过检查,医生说我的眼底出血是因为高血糖引起的,空腹血糖6.6mmol/L,餐后血糖17mmol/L。为什么我空腹血糖正常而餐后血糖高呢?我现在视力急剧下降,糖尿病与眼底出血有关系吗?怎样防止眼底出血的再次发生?

王执礼教授(全国政协委员、北京市朝阳糖尿病医院院长):你患的是2型糖尿病,也属于餐后高血糖型糖尿病。有很多糖尿病人,空腹血糖并不高,在糖负荷的条件下也就是餐后情况下,血糖往往升高。这一类糖尿病人,往往自觉症状轻,没有典型的“三多一少”症状,多数因治疗各种并发症时才被检查出糖尿病。糖尿病病理生理基础是,高血糖毒性和高渗性持续损害全身的血管(包括大血管和小血管)以及微循环系统,从而导致各种并发症的出现。你的眼底出血,就与高血糖损害眼底的微血管有关系。糖尿病视网膜病变是糖尿病引起的眼部微血管循环障碍所致。视网膜病变实质上是视网膜的微动脉病变。在我们的眼睛中视网膜相当于照相机的底片,其上分布了许多微血管。在高血糖情况下,微血管发生改变,血管内的血细胞等成分容易渗漏到血管外组织内,形成水肿、出血、渗出以及血管壁向外膨出形成微血管瘤。这些病变可引起不同程度的视力下降。随着糖尿病的发展,上述微血管的改变,加上血液成分的改变,如血液黏稠度增高,微血

管发生阻塞等,会使视网膜组织缺血缺氧,产生新生血管。这种新生血管不同于正常的血管,管壁非常脆弱,很容易出血,一旦出血进入玻璃体,则患者视力可以骤然下降甚至丧失。眼内出血时间久了可以“结疤”,瘢痕组织收缩,牵拉视网膜脱离,导致失明。

以你的情况来说,因糖尿病并发眼底视网膜病变,又导致眼底出血,虽然目前通过手术治疗使眼底出血得到了控制,但如果不能科学系统地治疗基础疾病——糖尿病,眼底出血可能会再次发生,那样你将面临更加严重的后果。还需要提示你的是,由于你以前忽视了糖尿病的治疗,你很可能还患有其他并发症,只是没有明显的临床症状和身体不适,这些隐匿的并发症将严重危害你的生命健康。所以,我提醒你及时做一次全面的糖尿病专业并发症的检查,并根据检查结果,制定出科学的、个体化的治疗方案。另外,要想控制好血糖和阻断并发症的发生发展,必须采取科学的、系统的、个体化的治疗措施,我建议你采用“保护胰岛细胞综合疗法”,以达到理想的治疗目标。

近年来,人们把胰岛素抵抗看成糖尿病的关键性病变,对胰岛素分泌不足重视不够。而实际上,所有的2型糖尿病都存在不同程度的胰岛素分泌不足的问题。糖尿病早期阶段,胰岛释放的功能发生障碍,这在血糖和糖基化血红蛋白升高之前就存在。初相胰岛素分泌的缺失是糖尿病降低发展过程中的关键,亦是导致2型糖尿病患者出现餐后高血糖和血糖波动的主

要原因。初相胰岛素分泌的重要意义在于维持正常葡萄糖稳态,减少肝糖原输出,增加肝糖原摄取,抑制高血糖素分泌和脂肪分解。初相胰岛素分泌的缺失或延迟不仅会造成餐后高血糖,还会出现餐后高胰岛素血症。因此恢复初相胰岛素分泌是糖尿病治疗领域上的新概念和新课题,对于控制糖尿病并发症将起到非常重要的作用。餐后血糖升高是2型糖尿病最早期的临床特点,对该类疾病干预越早,控制疾病和改变病程的效果越佳,改善患者的预后可能性越大。

典型病例:患者袁某,男,47岁,患糖尿病多年,因突发急性视力减退、眼底出血需术前降低血糖来我院治疗。入院时空腹血糖12.2mmol/L,餐后2小时血糖27.2mmol/L,糖化血红蛋白12.2,诊断为2型糖尿病,糖尿病双视网膜病变2期,颈动脉粥样硬化,糖尿病周围神经病变。患者入院后,采用“保护胰岛细胞综合疗法”进行治疗,3周后,每日平均血糖MPG为[每日平均血糖值=空腹血糖+早餐后2h血糖+午餐前血糖+午餐后2h+晚餐前血糖+晚餐后2h血糖+睡前血糖)÷7]6.1mmol/L。胰岛素用量从入院时的49单位降至出院时的0,并同时停用各种口服降糖药,仅靠饮食和运动即可将血糖维持在理想水平。在血糖达标状态下,患者进行眼底出血激光治疗,眼底出血得到较好的控制。患者出院后,在医生指导下,始终将血糖控制在达标水平。

糖尿病健康教育

中国医学基金会糖尿病公益宣传项目主办

达旗国税局创新方法学习贯彻十九大精神

不忘初心跟党走,砥砺奋进新征程。在党的十九大召开前后,达拉特旗国家税务局高度重视,务实创新,力求在一系列学习活动中寻突破、有亮点。

高度重视营造氛围
为迎接党的十九大胜利召开,该局通过组织党组中心组“喜迎十九大”专题学习、职工干部文艺作品征集等活动,调动全体税干对十九大胜利召开的热烈关注,并广泛征求各方意见,旨在创新深入学习十九大精神,为后续开展各项系列活动打下良好的基础。

多屏联动学报告
大会当日,该局干部整齐着装,齐聚一堂,通过互联网的直播,等待着习近平总书记向大会作报告。与此同时,考虑到各办税服务厅一线工作人员的同志无法统一观看,特在办

税服务厅内的LED屏幕上及时跟进大会动态,保证重要内容及时传达。并且自发在“钉钉”手机APP的工作群内分享讨论观看心得,用自己的方式表达着内心的喜悦。

大会结束后,该局随即继续利用各项信息化手段开展学习活动。通过大会报告滚动播放再观看,加强领导干部再学习;通过市局构建的“智慧党建”平台,增创“党的十九大”板块,及时更新各类图文、视频等资料,鼓励普通党员不断充实理论知识;同时在集体微信群内分享由新华社和半月谈杂志联合出品的“十九大精神学习闯关”链接,号召全体干部职工踊跃答题、在朋友圈内积极转发,持续关注。

巧用纸笔记心间
为扩大学习效果、把学习十九大精神融入日常工作和生活,该局在第

一时间订购了《中国共产党章程》《党的十九大报告辅导读本》《党的十九大报告学习辅导百问》等丛书,同时给每位干部下发了十九大学习笔记本,鼓励全体干部抄写报告、领会精神。通过结合弘扬传统文化、回归书本纸笔的方法,保证全局干部学在日常、重在经常。

文娛活动多体验
十九大的胜利召开,激发了该局同志持续学习的热情。机关党办在“道德讲堂”“支部主题党日”等活动中加入“十九大知识问答”等环节,鼓励青年干部多学多问、敢想敢做;组织一系列学模活动,看《大年》观影答题、在朋友圈内积极转发,持续关注。

张树军 张晓宇

遗失声明

- 不慎将2013年7月1日毕业于内蒙古师范大学蒙古学院新闻专业莲娜的毕业生登记表(身份证号:152128199004263025)丢失,声明作废。
- 不慎将包头市宏达利物流有限公司的《保险兼业代理业务许可证》(证号:1502005581290650)丢失,声明作废。
- 不慎将察右后旗宏厦建筑安装有限责任公司曹文兰的《安全生产考核合格证书》【证书编号:蒙建安C(2011)0003507】丢失,声明作废。
- 不慎将许素红的身份证(证号:152101196807162128)丢失,声明作废。
- 不慎将翁牛特旗路源建筑工程有限公司刘学奎的《二级建造师注册证》(注册编号:蒙215151738406,证书编号:01861139)丢失,声明作废。
- 不慎将开鲁县西辽河水利建筑工程有限责任公司贾玉的《建筑施工企业项目负责人安全生产考核合格证书》[证件号码:蒙建安B(2005)0003807]丢失,声明作废。